

金寧鄉代表社女接力奪得金牌

【快報記者 黃伊燕／採訪報導】



在社會女子組的接力比賽中，可以看見許多運動員的熟面孔，每一位參賽選手都是比賽的常勝軍，尚未開始比賽就可預測到競爭會有多激烈，槍聲一響，各鄉鎮代表的第一棒都使力往前衝，誰也不讓誰，每一位觀眾的心都被選手的戰況牽著走，各鄉鎮的加油團更是賣力地為自己的鄉鎮代表選手大聲加油，比賽過程非常地刺激、緊張，最後由金寧鄉代表隊榮獲冠軍，四個棒次選手分別為，蔡瑄、方韻如、李怡潔、李孟苓。

小記者本人的搭擋卯家維聽說落跑了，但是還是必須要鼓起勇氣來採訪她們的！

Q：請問這是你們第一次搭檔比賽嗎？搭檔前相處的情況如何？

A：沒錯，這是第一次搭檔，但彼此原本就認識了。

Q：比賽前有一起練習過嗎？

A：沒有，選手是賽前幾天才被通知要參賽，而且是今天才臨時找人，確定組隊人員名單。

Q：各自本身都是跑步選手嗎？

A：對，都是田徑隊的。

Q：會覺得天氣或場地影響到自己的成績嗎？

A：不會影響到很多，這是本來就應該克服的困難。

很高興金寧鄉代表隊能拿下本次社女接力的冠軍，也相信四位選手平時都保有十分良好的實力、狀態，在這次比賽才能順利拔得頭籌，希望下次比賽還能看到他們參賽，並且繼續蟬聯冠軍寶座。

Q：可以請四位分別說說自己的比賽感言嗎？

蔡瑄：這次會參賽是因為前年要跑，但是沒跑到，今年約好要跑。在比賽的時候很冷，但得名很開心。

李怡潔：能拿到第一非常開心，自己本身也是長跑的，一開始沒什麼把握，所以得名很開心，覺得下雨有點影響到自己的成績。

方韻如：本來就真的很想拿第一，但因為本身是中長跑的選手，有點害怕會輸，但能拿到第一很開心，天氣方面沒怎麼影響到自己的狀態。

李孟苓：整體而言賽程沒有拖到很多，這點很棒，可以拿第一很開心。

幕後功臣 - 檢錄組負責人黃曉煖

【快報記者 黃伊燕、卯家維／採訪報導】

檢錄組的工作主要是在比賽前，確認選手的到場狀況，幫選手辦理請假事務，還要帶領選手到比賽場地，他們的事務繁忙，組員有金大學生跟農工學生大概有十個人左右。檢錄組表示：「選手缺席人數比預期的好一些，最主要是因為氣候問題才會有一些缺席，但大部分還是有準時到場。但檢錄單每次都很晚來，通常 7:30 檢錄單就要到了開始檢錄的作業，但都快到 8:00 才來，導致比賽差點延誤。所以這幾天下來，工作人員心情起伏蠻大的，各種囧事都有，很多人跑來檢錄組問事情，反而不是去大會問，令人無奈。」



縣運排版新挑戰 / 楊惟淳

寒冬，在這粉妝玉砌的學校中，媛馨老師和欣蓓老師尋找到我們，由四個亭亭玉立的餐管甜心所組成的快報女孩排版組，我們分別是餐管科二年級的楊惟淳、翁于婷、蔡佳倫和餐管科三年級的孫乙仙，為了這次的縣運會，才有我們一起合作的機會；佳倫和乙仙的溫柔與安靜，于婷的敢言直語，惟淳的創意與速度，結合在一起的我們是相輔相成、互相扶持；媛馨老師引領我們學會使用排版軟體，是我們四個排版甜心的啟蒙老師，欣蓓老師則是排版組不可或缺統領級別的「狠角色」，經過她的千錘百鍊、指點迷津後，我們這四個菜鳥對於排版終於得心應手，不再像補丁一樣「補」出那慘不忍睹的畫面，有了老師們的陪伴讓我們彷彿有了主心骨一般，雖然我們都能自己排版，但若沒這令我們安心的後盾，我想這三天的報紙很可能是我們邊做邊心慌中出版的產物，就算做報紙前再如何熟練、如何清楚，一天要出版 12 期的報紙，還是學生的我們一樣會不知所措，畢竟我們是第一次接觸如此龐大的版面印製量。這些快報可是要給各級長官、各校校長、學生看得，不戰戰兢兢怎麼可以呢？

這是我們第一次做出的報紙，主要是出版給各位貴賓、各校師生翻閱，意義非凡，相信對我們以後的升學都很有幫助，這可不是想做報導就一定會有資源、有機會，所以我們珍惜這短短三天卻像一家人的相遇；大家敬請期待，我們為您送上的熱騰騰的運動會快報。

